Matematika A3 szigorlat — 2017. januar 3.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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2.

o

9.
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Hogyan lehet kiszamitani trigonometrikus alakban két komplex szdm szorzatat?
Definialja, hogy mit jelent az, hogy az f fiiggvénynek az xy € R pontban a
baloldali hatarértéke —oo.

Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mondja ki a pozitiv tagii numerikus sorokra vonatkozé majoranskritériumot.
Hogyan irhaté fel egy T szerint periodikus f : R — R fiiggvény Fourier-sora, és
hogyan lehet kiszamolni az egyiitthat6it?

Definidlja az f(x,y) fiiggvény (zg,yo) pontbeli differencidlhatosigat.

Hogyan lehet kiszdmitani az r : [a,b] — R? differencidlhaté fiiggvénnyel meg-
adott térgorbe ivhosszat?

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mondja ki a Picard-Lindelof-tételt.

Irja fel az n-edrendii linedris differencidlegyenletek altalanos alakjét.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Hatéarozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét:

1
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Hatérozza meg az f(x) = xsin® z fiiggvény egy primitiv fiiggvényét.
Adja meg az

arctan x>
arctal®  ha x #£ 0
= 1'2
/(@) {1 haxz =0

fliggvény xg = 0 kézéppontu Taylor-sorat és annak konvergenciasugarat.
Oldja meg az X A = B egyenletet, ha

2.0 0 0 4 -2 2 -1
0 -2 2 -1 2 5 —4 3
A=10 1 0 1 ¢ B=14 5 3 _3
0 -1 1 0 0 3 -2 1

Integrélja az u(z,y, z) = (—2y — x)i+ (22 — 3y)j + zk vektormez6t az 2% + y? +
2? = 2 gémbfeliilet z > 1 darabjan kifelé (az orig6tdl tavolod irdnyba mutaté)
irdnyitas mellett.

Integrilja az u(z,y,z) = (y* + y2)i + (2zy + 22)j + (zy +
az ABCD zért toréttvonalon, ha A = (0,0,0), B = (1,2
D= (0,-1,2).

Hatdrozza meg az 3" +4y’ +5y = cos x differencidlegyenlet dltaldnos megolddsdt.
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